



## **В Калужском управлении СК России прошло совещание по взаимодействию правоохранительных органов при выявлении и расследовании налоговых преступлений**



28 сентября 2022 года в следственном управлении СК России по Калужской области состоялось межведомственное совещание по вопросам взаимодействия правоохранительных органов при выявлении и расследовании налоговых преступлений.

В совещании приняли участие сотрудники следственных отделов следственного управления, УФНС России по Калужской области, УМВД России по Калужской области и прокуратуры Калужской области.

На совещании были рассмотрены вопросы взаимодействия налоговых при выявлении и расследовании налоговых преступлений. Следственным управлением и другими правоохранительными органами были предложены меры по совершенствованию работы планирования и проведения налоговых проверок, оперативной работы по выявлению нерадивых налогоплательщиков.

За 9 месяцев 2022 года поступило 13 сообщений о совершении налоговых преступлениях, по результатам рассмотрения указанных сообщений возбуждено 6 уголовных дел, окончено 5 уголовных дел. В ходе расследования уголовных дел о налоговых преступлениях возмещено 15



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

млн рублей.

29 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1735950>